

你好，我家就住高新区 凯赛大桥。

2016科技新城首届蓼河房展

4月22日-24日 高新区(科技中心)体育馆东广场

叫醒你的耳朵 赶紧来选好房

本报记者 马辉 于伟

蓼水之畔，郁金香开!22至24日，在济宁高新区(科技中心)体育馆东广场，2016科技新城首届蓼河房展暨蓼河音乐节将震撼来袭，7家实力房企大力度促销，还有惊喜赠品集中发放。蓼河音乐节上，10多组本土艺人、两天四场全天候现场好音乐叫醒你的耳朵。



现场订房，可抽苹果手机。

七大新城楼盘邀您筑爱巢

你好，凯赛大桥。你好，崇文大道。你好，蓼河公园。你好，每一个美好的清晨和夜晚。住在高新区，穿行于绿道和大街小巷中，每天在这里都能遇见美好和喜悦。

22至24日，2016科技新城首届蓼河房展即将启幕，这次活动就是专门为你而来，帮你选房筑爱巢。

本次展会组委会负责人说，东部科技新城的这些楼盘多为现房和准现房，品牌美誉度高、楼盘质量好、性价比高、周边配套好，这是高新区楼盘首次集体亮相。主办方组织这次活动，旨在集中推荐科技新城优势楼盘，为准备置业的市民提供一站式服务和展会优惠，邀请更多

市民在美丽高新区安家落户。

本届房展由济宁高新区宣传文化处、投资促进五处、科技中心主办，齐鲁晚报·今日运河、山东媒世界文化发展有限公司、思谷文化承办，展会集结了高新区内的诸多优势楼盘，包括华都·金色兰庭、中垠悦城、菱花·富贵园、济矿家园·书香园、森泰御城·上院、大地·都市美郡、惠普人才及产业基地等七大楼盘悉数诚意亮相，特价房源、大力度促销、惊喜赠品将集中放量。

近年来，济宁高新区坚持走由“建园”向“造城”提升的路子，高起点打造东部科技新

城，初步显现了对人才、资本、技术、产业的集聚效应。目前，这一功能区的核心区面积拓展到17.6平方公里，建成区面积达到50余平方公里。同时，这里还建设了产学研基地、创意设计中心、大学科技园等产学研功能载体，科技中心等科技成果展示交易功能载体，大学园、孔子国际学校等教育功能载体，三甲医院、综合体育中心、印象吟龙湾、永旺购物中心、贵和购物精品店、科技与生活体验中心等医疗、休闲、文体、商务功能载体，更好满足了企业和人才在科研、教育、商务、金融、居住、生活、社交、休闲等方面的需要。

现场订房有机会抽iPhone6S

在本届蓼河房展上，主办方还将上演首届蓼河音乐节，济宁好声音将唱响济宁高新区。

戈壁水果店乐队、小磊、留声玩具、贾波、苏蔚等本土实力唱作人，将带着他们的梦想和原创好音乐来到现场，两整天、四场全天候现场音乐，彻底叫醒你的耳朵。好音乐一定在现场。

就在10日晚上，济宁这群充满梦想的人们，还刚刚推出了他们原创音乐CD《思想的山谷》，一波为音乐痴狂的人，一波在理想道路奔波的人，思谷文化首张合辑，让你看到这座城市年轻人的范儿。

除了听音乐，更有惊喜等你拿。来就送，3000瓶玻璃水等你随时领，订房还能抽取

iPhone6S、iPad、智能手环等大奖。

同时，主办方还将联合西贝教育推出儿童现场涂鸦大赛，本土实力动漫公司豆神动漫也将带着他们的卡通吉祥物和小礼物来到现场，届时可以带着孩子前来参与活动，画属于童年的美丽家园，主办方还将对参与者进行评选，并颁发证书及礼品。

合作商家

中垠·悦城

菱花·富贵园

都市美郡

华都·金色兰庭

济矿家园·书香园

森泰御城·上院

惠普 - 济宁国际软件人才及产业基地
HP-Jining International Software Talents and Technology Center

全程运营

济宁科技中心
JINING SCIENCE & TECHNOLOGY CENTER

媒世界

齐鲁晚报 今日运河